

精彩演出嗨翻天,贴心服务送不停

第七届社区文化节火热进行中,邀请您参与互动

为爱再出发

齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第七届社区文化节

文/片 记者 赵卓琪

表演+互动 视听盛宴热闹非凡

下午5点,孩子们陆续放学,演出活动在小朋友们的欢呼中正式开始。一首动感的歌舞节目将现场观众的气氛瞬间点燃,《狂浪》《夜之光》《执着》等几首脍炙人口的歌曲串烧引得现场居民纷纷合唱。为了使节目演出形式更加丰富,除了歌舞表演外,漱玉平民还邀请到专业的魔术师给居民带来全新的表演。

只见一个50厘米长的气球在观众的注视下一点一点吞进了魔术师的肚子里,被邀请上台的小朋友看得目瞪口呆,还没等观众反应过来,魔术师嘴中的气球就变成了数十米长的纸条,在小朋友的帮助下源源不断地被拽了出来。

魔术师还特意走到台下的观众席中,和居民来了一场有趣的互动,两根皮筋相交套在观众手指间后,里面的一根竟直接被拿了出来,有趣的魔术虽看着简单,但现场居民猜测不断,互相讨论揭秘,意犹未尽。

压轴节目小丑表演是孩子们的最爱,彩色的气球在小丑叔叔的手中做成了鲜花、宝剑、小熊、棒棒糖等形状,孩子们玩得不亦乐乎。

演出期间,主持人还与现场观众积极互动,宣讲健康知识。有奖问答环节更是将活动氛围推向高潮,孩子们争先登上舞台表演自己的拿手节目。诗朗诵、唱歌、舞蹈表演同样精彩,“我会翻跟头!”两名女孩子在观众的掌声中表演起了侧手翻,整齐划一的动作引得掌声不断。

科普+义诊 关爱健康温暖人心

在为居民送欢乐、送福利的

精彩节目演不停,贴心服务送到家。齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第七届社区文化节正在举行。9月22日,社区文化节走进济南章丘区普集街道瑞祥社区,以演出加义诊的形式,将服务、福利和欢乐送给大家,居民纷纷为活动点赞。



魔术师走到观众席,和居民互动。

同时,居民的健康也是漱玉平民一直以来所关注的。每场社区文化节活动现场,来自漱玉平民大药房的医疗工作队伍都会设置便民服务区和义诊区域,为社区居民提供测量血压、血糖、骨密度等义诊服务。在小区广场上,居民们有序排队,配合检测。“阿姨,您哪儿不舒服?”“降压药咱们一定记得按时吃。”义诊人员耐心为居民讲解。

活动现场,漱玉平民的工作人员还开展了一系列健康知识普及,倡导大家健康饮食、科学运动,积极参与到自我健康管理中来。

据普集街道瑞祥社区党总支书记刘晋介绍,每年社区都会联合街道卫生院、眼科医院、药店等医疗相关部门进社区,为辖区居民带来健康保健知识、常见多发病的预防及日常护理等专题讲座,开展慢性病随访、义诊等,让社区居民身体更健康、生活更美好、邻里更和谐。不仅如此,瑞祥社区采取“凝瑞聚祥”工作法,构建“资源共享、优势互补、共驻共建”区域一体化的工作平台,常态化开展新时代文明实践活动,活动以贴近居民生活为出发点,为居民提供免费理发、健康义诊、急救培训、食品安全、垃圾分类、国家反诈、金融诈骗、法律咨询等一系列知识宣讲。

与便民服务,推进和谐社区建设,形成“党建引领、志愿参与、协商同议、齐联共治”的社区治理新格局,着力打造和谐有序、绿色文明、创新包容的城乡社区示范点。

社区文化节 报名进行中

社区文化节就是走进社区,走到居民家门口,将服务、便利和欢乐送给大家,让居民共享社区发展的新成果。每周如约而至的社区文化节,既记录了大家的欢声笑语,也承载了大家对社区发展的共同期待。

自齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第七届社区文化节开幕以来,已陆续走进济南二十五个社区,在每一场活动中,送服务、送文化、送演出、送福利都是必不可少的内容,赢得了居民们的热烈欢迎,也积攒了大量的忠实粉丝。

如果您的社区有大于200平米的社区广场;如果您是社区工作人员,希望与社区文化节一起创建社区活动新形式;如果您也想感受舞台的魅力,享受贴心的服务,欢迎您联系齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,说不定社区文化节下一场就会走进您的社区,走到您身边,与您进行一次欢乐互动。

超市买到“霉大米”,市民质疑黄曲霉素超标 利群超市正积极解决问题,市场监管部门也已介入

记者 张晓鹏

近日,青岛市民牛女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,她在青岛利群城阳购物广场店买的大米发黄有霉味,怀疑是黄曲霉素超标。目前城阳区市场监管部门已介入调查。

大米吃起来一股霉味

青岛市民牛女士介绍,近日,她在城阳区正阳中路155号利群城阳购物广场店购买了一袋5千克装的祥悠牌东北大米。回家后打开米袋,她发现部分大米颜色发黄且有黑头。

“包装袋一拆就有一股怪味,抓起一把能闻到浓烈刺鼻的异味,吃到嘴里甚至有一股霉味。”牛女士觉得,大米很可能是黄曲

霉素超标,于是次日拨打青岛市政务热线12345进行了投诉,希望能得到超市方面的解释。

“我要求查看大米的进货渠道以及供货商关于大米的检验报告,如果该批次大米存在质量问题,我希望超市方面能够暂停售卖,并把卖出的大米召回,避免造成进一步的影响。”牛女士表示,食品安全事关每一个人的健康,作为一名普通的市民,自己在购物过程中发现了问题有责任指出。

记者在牛女士家看到,从外观上看有些大米确实颜色偏黄还有黑头,闻起来有很大的异味。牛女士盛出部分大米用清水泡洗,一个半小时后,大米仍然散发出一股霉味,且黑头也洗不掉。记者用筷子挑出几颗入口,刚嚼了两下就感觉到牙齿发涩,有股苦味。“家里有小朋友,吃了这种米对身体肯定有影响。”牛女士说,她担心有很多市民购买了这种大米。

离开牛女士家,记者立刻来到城阳区正阳中路155号利群超

市,看到该款大米目前仍在货架上售卖。

超市称会配合调查

利群方面表示,目前已经接到当事人的投诉,正在积极沟通协调此事。“进货渠道跟产品检验报告都有,目前不好判断是单包出现问题还是怎么样,超市方不可能将这一批次的每一包都拆开查看。”相关人员称,目前他们在积极配合市场监管部门调查,如果是产品质量问题,他们肯定会按照相关法律法规的要求对当事人进行赔偿。

之后,记者又联系了大米生产商青岛臻丰粮油贸易有限公司胶州分公司,“因为我们这边是综合办,对于此事不是很了解,需要问一下商品部经理做出答复。”接线人员称。

随后,记者又就此事联系了城阳区市场监督管理局,工作人员表示,目前他们已经介入调查。最终结果落实以后,将予以答复。

壹点帮办

报料平台:齐鲁壹点情报站

报料热线:13869196706

为群众办实事

记者 王琳 马小杰

花近六千元买部新手机,用了不到仨月坏了两次,真是够郁闷的。9月20日,潍坊市民李女士向记者反映,今年6月份她买了一款三星折叠屏手机,用了没几天屏幕就出现故障,返厂换屏后,没过多久又坏了。

6月24日,李女士在潍坊一家三星专卖店内买了部型号为“Z3”的折叠款手机。“销售人员说这款手机正在搞活动,到手价是5999元。”李女士说,她买下这款手机后,店员并没有开具正规发票,只给她一张“客户服务中心出库单”。记者看到,这张“出库单”极为简陋,既没有“三星”的品牌LOGO或字样,也没有店面信息和销售人员信息,而且单据上没盖任何印章。

“新手机只用了七八天,我就发现屏幕出了问题。”李女士说,屏幕上出现了红色和黑色斑点,还有一条条的白色痕迹,她立刻跟店员反映了这个情况。“店员让我抽时间把手机拿回店里看看什么情况,因为那几天事情比较多,我拖了几天才送到。”她说,店员看到手机后表示的确有故障,需要快递到北京的厂家进行返修。李女士怀疑这部手机本身就存在质量问题,提出直接换一部新的,但是店员以“已经超出15天包换期”



李女士购买手机后,专卖店仅开具了一张未盖章的出库单。

十六里河街道 整治 “牛皮癣”小广告 营造整洁舒适环境

近日,济南市市中区十六里河街道城管委联合区执法局十六里河执法中队多措并举开展乱贴乱画“牛皮癣”小广告专项整治行动。

重点对户外公共场所、商业街、菜市场周边张贴、悬挂、涂写、刻画的小广告进行整治,对于污染的建筑外立面,使用相近颜色的涂料进行喷涂覆盖或粉刷。近期累计清理各类小广告200余个,粉刷面积40余平方米。此外,针对小区楼道出现频率较高的小广告及时进行清除,积极联合居委会设置疏导牌,疏堵结合确保整治成效。许婷婷

为由拒绝了。

因为对专卖店不肯换新机的做法不满,李女士一直没同意维修,多次沟通后问题仍得不到解决,无奈之下,她只能于8月16日将手机寄回厂家返修,换了一个新屏幕。本以为问题

解决了,但9月7日手机再次出现故障。“我当时正在使用微信,突然就绿屏了。”绿屏过后,手机又自动恢复了正常。李女士不敢耽搁,当天就将手机送到专卖店,店员表示折叠屏的手机店里修不了,必须寄到北京的厂家进行维修,就这样,李女士的手机又被寄回了北京。

但是这次维修并不顺利。“品牌方售后人员多次跟我电话沟通,说手机没有查出问题,只能寄回来暂且用着,等以后出现问题再说。”李女士说,手机接连出现问题,售后维修服务又不让人满意,她再次提出“换新机”或者“直接退款”的要求,但是多次交涉后,始终得不到满意结果。9月20日,李女士收到了快递信息——包裹已在路上。

就李女士反映的情况,记者来到上述三星专卖店核实,负责人表示,超过15天不能换新机是“三包”服务规定,至于手机第二次出现故障后厂家检测不出问题,是厂家售后人员直接跟李女士沟通的,他们作为专卖店,并不了解其中的情况。对于“购买手机后没有出具正规发票”一事,这位负责人表示后期可以补上。

随后,记者又通过电话咨询了三星电子集中维修中心售后人员,对方表示“该部手机经检查无故障,手机已经发回”。

国道G308(高官寨段) 施工公告

根据济高高速工程施工需要,近期施工单位将对“国道G308与济高高速交叉位置”进行半幅封闭施工,为保证交通安全和通行秩序,请过往车辆提前绕行G20青银高速或合理安排通行时间,除大中型客、货车外,其他车辆请按现场指定路线通行。

一、施工半幅封闭时间:

2022年9月29日至2023年5月30日

二、施工半幅封闭期间,过往行人车辆须服从交警及现场工作人员指挥。

特此公告

章丘区交通运输局

章丘区公安局

山东省滨州公路工程有限公司

2022年9月25日



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:魏银科 美编:马秀霞 组版:刘森